

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

四版

分類 區運 來源 民生報 日期 780926 版面 五版

金出門金 意如祥千 冠奪花添上錦 鳳君陳后新運世



【區運採訪團台北訊】區運跆拳道賽昨天產生男、女八個量級優勝名單，名將李

千洋為金門縣贏得第二面金牌，世運新后陳君鳳錦上添花輕鬆奪冠。

男子前四量級，因張榮三、黃耀漢等好手參加世界杯集訓，戰局呈現新氣象，麟量級北縣廖榕民一心衛冕王座，卻慘遭去年蝴蝶量級亞軍，今年降級角逐的邱國娘修理，拱手讓出江山，雖量級變化更大，由彰化縣洪榮聰竚起封王。

蝴蝶量級冠軍由北縣李福興取代，南縣胡富文亞軍，彰縣楊守滄、高縣鄭志忠獲第三名；曾獲世界杯金牌的李千洋挺身代表金門縣，女子組昨天四級冠軍分為基市陳君鳳（輕量級）、彰縣許瑞雪（中乙級）、中市劉怡伶（中量級）、北縣王芝友（重量級），其中陳君鳳名氣響亮，對手未戰已寒，連過林麗娟及楊淑青二關，稱后得心應手。

舉而不重

鴨蛋紀錄難破



【區運採訪團台北訊】區運舉重項目陷入空前的「低潮」，連續兩天五級，一個紀錄未破。連以往第四級破紀錄「常客」竹市張順堅也表現失常，只以抓舉一二〇公斤，挺舉一五〇公斤總和二七〇公斤衛冕成功，但與他保持的區運紀錄一八二點五公斤，相差十

二點五公斤，退步甚多。昨天舉重只進行四、五級較量。原先看好「老將」

張順堅「自我競賽」，超越自己的紀錄。可惜，這種情況未發生，使舉重場上破紀錄牌仍高掛「鴨蛋」。第四級六七點五公斤，衛冕的張順堅登場，他抓舉第一次即輕鬆通過一二〇公斤。接著，他提高一二五公斤，惜未成功。

然後，他保留第三次抓舉機會向挺舉挑戰。他在一四〇和一五〇公斤都順利過關，但兩次挺舉一六一公

斤皆未過關而告失敗。結果，他雖衛冕成功，但並未打破紀錄。銀牌和銅牌分屬高市蔡國鋒和高縣黃志明。

第五級七五公斤，也未出現破紀錄的大力士，來自

高市的王山，以抓舉一一〇和挺舉一四七點五，總和二五七點五公斤稱王。高縣王順富也同以二五七點五公斤總和完成，因他體重比王山重，所以名次降一名，屈居亞軍。

競輪比快 大豐收 李福祥 已拿三金

【區運採訪團新竹訊】區運自由車賽昨天又出現精彩好戲，北縣的張勝凱在四千公尺個人追逐賽挑戰成功，擊敗上屆冠軍北市周宗德勇奪金牌，也報了去年一箭之仇；團隊追逐賽高市衛冕成功，李福祥也拿下個人第三面金牌。

張勝凱的成績五分十二秒一六，周宗德五分十八秒八六，三、四名分別是高市蘇皓志、賴賜文。

團隊追逐亞軍北縣隊，

銅牌北市，第四名彰縣，

冠軍高市成績四分四十九

秒〇三，略遜於去年該隊

所創的四分四十五秒五三

個人追逐北市周宗德上月在法國世界錦標賽摔傷巫千鈞，其中李福祥先前已贏得一千公尺計時及爭先賽兩面個人金牌。

高市蘇皓志、賴賜文從心，讓張勝凱拿到金牌。

區運自由車場地賽已結束，高市及北縣各贏得三面金牌。

/

